

孕育"亚洲华语新人" 打造"上海影视名片"

-2014 上海国际电影节综述

随着金爵奖奖项——揭晓,为期9天的第17 届上海国际电影节圆满落下帷幕。这是一场光影的 缤纷派对,是一席影迷的饕餮盛宴,更是一张上海 这座国际大都市的文化名片,它已成为海纳百川、 兼容并蓄的海派文化缩影。 经历了21年的发展历程,上海国际电影节日 趋成熟,国际 A 类电影节的气质日益凸显。今年, 电影节首次由政府文化主管部门牵头具体承办,确

世界首映影片出现

立了"亚洲、华语、新人"的办节定位。在这里,我们

有权威性的金爵奖,有孵化新人的平台,有广阔的

交易市场,有眼光独到的选片人和影迷、志愿者。

今年上海国际电影节通过规范选片人制度, 公开选片人名单, 共吸引到报名参赛影片 1099 部,报名参展影片1808部。参赛影片方面,因施 隆多夫、周防正行等大师级导演的人围和《重新 开始》《地狱病院》等世界首映影片的出现,以往 在展映中票房并不突出的竞赛片放映场次也备 受追捧。参展影片方面,向大师致敬、4K修复、日 本电影周、韩国电影周和多元视角的戛纳、柏林、 威尼斯、奥斯卡获奖、热门影片的放映场次都成 为观众抢购的对象。其中影片《一切尽失》虽然全 片只有一句台词,但主人公在面对绝望和恐惧时 展现出的惊人意志充满了感动人心的正能量。有 影迷表示,看完片尾字幕并鼓掌以体现对电影、 电影人的尊重是上海国际电影节独有的文化,令 人感动。

交易论坛盛况空前

今年电影电视两节两大市场顺应产业发展 趋势正式合并为"国际影视市场"。影视首次合并 后市场展出面积达到 22000 多平方米, 展台全部 售罄,超过400家国内外重量级展商到场布展,其 中包括东方梦工厂、新加坡 MediaCorp、英国 ITV、 墨西哥 Televisa、韩国文化产业振兴院等。展商普 遍表示,"国际影视市场"促进了影视项目交易。

今年,上海国际电影节的电影论坛不仅聚焦 创作本身, 更将触角延伸到金融创新, 新媒体融 合等方面。阿里巴巴数字娱乐事业群总裁刘春 宁、美国最大完片担保公司 Film Finance 伦敦办 公室总经理罗伯特·斯多尔、美迈斯律师事务所 合伙人斯蒂芬·沙夫、和和基金董事长魏建华等 非传统"电影人"也都参与到论坛讨论中,从另一 个角度,发现中国电影发展未来方向。

新人新事层出不穷

随着"亚洲、华语、新人"办节定位的明确,上 影节今年完善了新人孵化机制。今年,"电影项目 市场"共收到 24 个国家 253 个项目报名,28 个项 目最终入围,其中8个为"青年电影计划"项目, 电影节将为"青年电影计划"项目提供更多资源, 以期进一步孵化影视新人。明年起,"手机电影 节"将正式升级为"互联网电影节"

尤其值得一提的是,中国本土化运作的"完 片担保"模式在上影节期间首度试水。该模式规 避了影视制作风险,在英美等影视发达国家已逐 渐成熟,而在中国仍未普及流行。本届电影节通 一影视金融产品本土探索"论坛 和《如果还能遇见你》《双重记忆》两个项目正式 签署完片担保合约,探索了"完片担保"模式在中 国本土化运作的可能性。 本报记者 张艺

級和百视通被令整顿內电视盒子视频客 广电总后发函。

盒子视频客户端电总局发函关闭

本报讯 (记者 孙佳音)记 者昨晚获悉,6月中旬国家新 闻出版广电总局网络司针对互 联网电视牌照商, 发函立即关 闭互联网电视终端产品中违规 视频软件下载通道。

据知情人透露, 在总局网 络司下发给浙江省新闻出版广 电局的关闭函中, 总局指出在 华数传媒公司推出的"天猫魔 盒"互联网电视机顶盒中,载有 爱奇艺、搜狐视频、优酷等商业 视听节目的客户端软件及电视 猫, 泰捷视频, 兔子视频等视频 聚合软件和互联网浏览器软 件。该行为为政治有害、淫秽色 情和低俗不良节目及侵权盗版 节目大量进入电视机提供了技 术支持和通道,严重违反了中 央要求和总局相关管理政策。

据悉,在函件中,总局要求 两地互联网电视集成牌照的电 请主体,对于华数和百视通进 行整顿, 立即关闭其所有互联 网电视终端产品中各类商业视 听网站客户端软件及各类视频 聚合软件和互联网浏览器软件 的下载通道。

本报讯(驻京记者 陶禹舟)邓超首执导筒的电影《分 手大师》将于27日上映,为给此片造势,邓超不仅积极上 节目宣传,更于近日开通了个人微博。不过,导演陆川的 父亲、著名作家和编剧陆天明22日晚却在微博上向邓超 "开炮",声称自己看了《分手大师》后感觉愕然,"他这么 玩电影在糟践谁? 这就是国产电影要的繁荣?

陆天明在微博上的措辞毫不留情:"一个不缺名不缺 利的年轻影星,为什么要做出如此下作卑贱的事?这部东 西只要是正常人就会感到恶心。孙俪, 你不能管管邓超 吗?他这么玩电影在糟践谁?这就是国产电影要的繁荣?"

如此严厉的批评引来不少网友的围攻。对此,陆天明 也做了一些回应。他认为,《分手大师》并不是喜剧,"它不 是让你开心啊。它极拙劣地生硬地制造一堆恶臭的东西 在胳肢你笑,而你无奈。"或许是觉得父亲的言论有伤和 陆天明陆川父子毁誉两极评邓超新片《分手大师》

白脸"下作卑贱"

气,昨日凌晨,陆川发布了一条微博称:"邓超是非常有喜 剧天赋和表演天赋的演员,他的导演处女作值得期待。

截至记者发稿时,邓超对陆天明的批评并无回应。该 片出品方之一、光线传媒总裁王长田发微博表示,"不管 是夸的还是骂的,皆是个人自由,一律笑纳、照单全收。



上海夏季最具影响力的珠宝采购节

会将于6月26日至6月29日在上海 光大会展中心(漕宝路88号-楼)降重举办。云集国内外珠宝 首饰品牌,制造商、零售商全方 位的珠宝行业链条展示超时尚的 设计、超流行的款式; 各类珠宝 首饰品牌齐全,现场专家指导选 购,厂家批发价格直销。

本届展会最大的亮点莫过于 50多个组团规模的中国台湾展团 了,向来享誉世界台湾珠宝,众





费群的喜爱和追崇,也是各大展 大稀有珍品之外,还为观众集中 会中成为吸引人们眼球的精品之 展示多种能够表现东方艺术和文 一。本届展会他们展出了众多稀 化价值的翡翠、珊瑚和彩色宝石 多设计师的精美作品受到东方消 世名品珠宝首饰,除台湾特有的8 设计新品。除中国台湾展会规模

泰国等珠宝源产地的参展商也纷 服务。为您购物保驾护航: 纷自出奇招亮炫宝,赢得了到会 情侣对戒,琳琅满目;价值数十团献宝 万到千万的收藏级高档翡翠、和 多地珍品,等待您的青睐! 田玉云集; 高档红蓝宝石首饰、 时尚K金首饰、铂金首饰、大溪 前低价! 地黑珍珠、南洋金珠、水晶、祖 母绿、碧玺、琥珀等万千产品汇 超低价,机会不容错过! 一堂、给您无限的选择空间。

为了保护消费者利益,主办路88号一楼)

宝石王国斯里兰卡、中国 观众的喜爱。全球的新款婚戒、 **宝岛台湾、印度、泰国展团组**

批发!低价!工厂直销!空

仅4天时间,万种珠宝全城

地址:上海光大会展中心(漕宝

单位指定国内权威的珠宝鉴定机 参观咨询: 021-55087915